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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 75  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

  
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día lunes 05 de enero del 2015, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
señor Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR   
- LUIS SANHUEZA ZURITA  
- VICTOR CHANDIA ARCE  
- NORMA MONSALVE CONSTANZO 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- NORMA TORRES FUENTES  
  
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez. 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 73 (15.12.2014) 
2.- Acta Sesión Ordinaria Nº 74 (22.12.2014) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Informe de seguimiento al Informe Final Nº 15 de 2014 de la Municipalidad de Trehuaco. 
 
2.3.- ANÁLISIS 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
1.- Autorización para recambio de luminarias publicas  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 73 (15.12.2014) 
Sin observaciones  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar el Acta Nº 73 de fecha 15.12.2014 
 
2.- Acta Sesión Ordinaria Nº 74 (22.12.2014) 
Sin observaciones  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad Aprobar el Acta Nº 74 de fecha  22.12.2014 
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2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No Hay. 
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Informe de seguimiento al Informe Final Nº 15 de 2014 de la Municipalidad de Trehuaco. 
 
2.3.-ANALISIS 
En relación al Informe se hace entrega de una copia a cada concejal. 
 
El Concejal Victor Chandia dice que hay dos temas que le preocupan en relación al Informe, uno es 
que hay tres licitaciones sin decreto y lo otro es que hay un monto de dinero de alrededor de 100 
millones de pesos que hay que devolver al PIE. 
 
El Señor Alcalde responde que los dineros están, pero están en una misma cuenta, señala que 
educación es un tema muy difícil y que no se alcanza a financiar, que no se alcanza a pagar las 
previsiones y si no se pagan se va destituido, dice que lo otro es que se tiene una sola cuenta donde 
están todos los dineros de todos los programas, que no se han separado las cuentas, señala que este 
no es solo un problema de Trehuaco que pasa a nivel nacional y que el estado lo sabe por eso 
enviaron dineros para resolver un poco el tema de educación, dice que lo que llegó ya se puso a 
disposición para pagar las previsiones, comenta que esto le pasa a muchos alcaldes y no fueron 
destituidos por ese tema, señala que los Alcaldes son víctimas del estado ya que pueden ser 
destituidos o ir preso, agrega que en este caso tampoco está definido que sea plata del PIE porque 
están todos los dineros en una cuenta, insistiendo que esos dineros están. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que el encargado de finanzas debe saber cuándo ingresan 
trescientos o cuatrocientos mil pesos por un programa en específico y si no tiene clara esa situación 
es porque no está haciendo su trabajo. 
 
El señor Alcalde explica que no se tiene como saber que lo que ingresa es para el PIE, integración o 
Sep, ya que llega un solo monto por todo, por eso es que la Contraloría pide una cuenta distinta y 
cuando se tienen cuentas distintas llegan los ingresos por separados. 
 
El Concejal Víctor Chandia comenta que una de las funciones principales de los Concejales es 
fiscalizar que esos recursos sean ocupados para lo que son designados, esa es una de las 
principales tareas y ya es tercera vez que se tiene problema con este tipo de cosas, recordando que 
paso en un principio con la SEP donde también llegó un informe de Contraloría. 
 
El señor Alcalde señala que todas las Municipalidades hacen lo mismo y es porque el Municipio 
administra pobreza, mientras el estado no resuelva los problemas hay que hacer lo que se puede 
para resolver los problemas económicos. 
 
El Concejal Víctor Chandia indica que habría sido bueno plantearlo al Concejo para haber tenido 
conocimiento de eso y no enterarse por los informes de Contraloría o andar buscando por debajo del 
agua todo el tiempo para tener idea de las cosas. 
 
El señor Alcalde recuerda que le dijo al Concejo que se tenía un déficit de alrededor de cien millones 
de pesos en Educación y que lamentablemente es un tema que deben enfrentar y que el próximo año 
seguirá, comenta que si se revisan las actas del año pasado está seguro que más de dos veces lo 
informó. 
 
La Concejal Norma Torres dice que si existiera una irresponsabilidad en la parte financiera, si se 
contara con todos los recursos para poder financiar cada uno de los departamentos que existen sería 



 3 

muy cuestionable y aceptaría las críticas de los colegas y serían bienvenidas, pero este no sería el 
caso y a pesar de ello Trehuaco ha ido creciendo, señala que son temas financieros y administrativos 
que se van solucionando a través del tiempo, pero eso no pasa por una irresponsabilidad sino por 
una situación real y concreta que viven todos los Municipios. 
 
El señor Alcalde dice que el estado puso dineros extras para educación porque saben lo que sucede 
y por suerte fue así o  si no hoy día muchos Alcaldes estarían perdiendo el cargo. 
 
El H. Concejo Municipal continúa conversando sobre el tema, dándolo posteriormente por terminado 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE 
El Concejal Raúl Espejo dice que quiere felicitar al alcalde por el trabajo que se hizo en la subida de 
Valle Alegre, señalando que quedó muy bueno, que agregaron material y compactaron, destacando el 
trabajo que se realizó. 
 
El señor Alcalde comenta que se seguirá mojando para mantener compactado, dice que también 
quiere informar que se pusieron las alcantarillas en Torreón y se colaboró con la retroexcavadora, 
señala que hay una alternativa con respecto al camino de Valle Alegre donde el propietario vende 
pero no tiene los títulos de dominio, dice que si el Concejo está de acuerdo en comprar y ver la 
posibilidad de hacer ese camino por el bajo sería una buena opción,  pero el problema es el titulo de 
dominio. 
 
La Concejala Norma Monsalve pregunta cuantos herederos hay y si habían vendido antes, o si 
alguna forestal es dueña. 
 
El señor Alcalde señala que la Forestal le compró a un medico que tenía un terreno alrededor e 
inclusive hay que hablar con la Forestal para que done el terreno mientras se trabaje. 
 
La Concejal Norma Monsalve dice que sería una buena solución para ese problema porque esa curva 
es peligrosa. 
. 
El Concejal Raúl Espejo señala que es importante que se haga ya que eso conecta con el camino 
Portezuelo - Chillan, que a futuro se podría pavimentar. 
 
El Concejal Víctor Chandia pregunta que pasa en Denecan con la construcción del cierre perimetral 
de la Posta,  ya que una vecina dice que están construyendo en parte de su sitio y que al parecer 
presentarían una demanda en Quirihue, le sugiere que lo consulte ya que el Director de Obras está 
en conocimiento. 
 
El señor Alcalde se comunica con el Director de obras telefónicamente quien le manifiesta que la 
dueña había dicho que donde se estaba construyendo se habrían corrido dos metros hacia su sitio, 
dice que conversó con la dueña y que le dijo que para hacer el cierre perimetral necesitarían unos 50 
cms y que la señora respondió que no había ningún problema y cedió, pero al parecer la dueña sería 
una nieta de la señora a la que no le pareció esa situación. 
 
El señor Alcalde le solicita al Director de Obras que pare la obra y no se siga trabajando hasta 
solucionar el problema. 
 
El Director de Obras responde que conversó con el Contratista quien le señaló que no están 
trabajando. 
 
El señor Alcalde recuerda que paso algo similar en un terreno con la Sra. Gloria Ormeño, quien cerró 
varios sitios donde se compró al lado de la población, dice que lamentablemente ellos como 
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autoridades están para defender los bienes públicos y a ella se le tendrá que citar al Juzgado de 
Policía Local para que demuestre con sus planos que es dueña de ese terreno. 
 
El señor Alcalde informa que se realizó la decoración Navideña con gran esfuerzo a pesar de tantas 
críticas. 
 
El Concejal Víctor Chandia informa que así como hubo críticas en las redes sociales también hubo 
felicitaciones. 
 
El señor Alcalde menciona que no se hizo nada para el Año Nuevo, pero que habló con algunas 
personas para que el próximo año a través de proyectos o con fondos Municipales sí o sí se haga 
algo ya que toda la gente de Trehuaco estaba viendo los fuegos artificiales en el Puente Itata, dice 
que va a tratar de rescatar la Fiesta de Año Nuevo como se hacía antes, para eso le pedirá a los 
señores Vargas hacer un Convenio para que faciliten la cancha para hacer carreras a la chilena y 
ramadas. 
 
La Concejala Norma Monsalve señala que antes de solicitar otra cancha se podría hacer en la del 
terreno Municipal,  al lado de la cancha del Club Deportivo. 
 
El señor Alcalde dice que se necesita tener una cancha de carreras y en ese lugar no se tiene, señala 
que también quiere informar que antes de año nuevo viajó a Concepción a firmar un Proyecto para el 
estudio del edificio Consistorial y estaba el Intendente con el que conversó e ingresó a la Contraloría 
el proyecto, dice que durante la semana se debe preparar las bases para licitar para que a más tardar 
en marzo esté listo el diseño y pueda entrar a ejecución, también informa que se está terminando la 
construcción de Los Boldos y se trabajará este año para remodelar lo que falta, dice que las oficinas 
de Prodesal se están construyendo y mientras tanto están trabajando en la Sede de Hernán Bustos y 
el Juzgado de Policía Local con el Registro Civil en la casa de Don Marcos Cruz,  mientras se ejecuta 
la obra. 
 
El Concejal Raúl Espejo señala que en el cementerio no hay funcionario el fin de semana y el 
problema es que si fallece alguien no hay nadie que pueda ayudar a los familiares y en el Municipio 
tampoco se trabaja, sugiere que pueda haber alguien el fin de semana en el cementerio. 
 
El señor Alcalde responde que tendría que verlo, ya que tendría que ser funcionario municipal por la 
responsabilidad. 
 
La Concejala Norma Torres pregunta si es posible hacer dos contratos parcializados tres a cuatro 
días y cubrir el resto con otra persona. 
 
La Concejala Norma Monsalve señala que el funcionario que trabaja allí también necesita sus fines 
de semana libres y como señaló el Concejal Espejo han surgido inconvenientes pero cuando han 
sucedido estos casos hacen la sepultación el fin de semana y los trámites lo hacen después el día 
lunes. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
1.- Autorización para recambio de luminarias publicas  
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El señor Alcalde informa al Concejo que se postuló a un proyecto de recambio de luminarias públicas 
a LED, que se aprobó el proyecto por ciento treinta y cinco luminarias y para eso el Concejo debe 
autorizar sacar las que ya existen. 
 
El señor Edgardo Oñate informa que se postuló a este proyecto para cambiar el tipo de iluminación 
existente por LED que da una mejor iluminación y ahorro, dice que estarían ubicadas desde el puente 
Lonquen hasta el cementerio, desde el semáforo hasta el Consultorio, desde Arturo Prat hasta el 
Puente Goropeumo y en la Población Clodomiro Almeida los pasajes Los Nogales, Las Araucarias y 
Los Robles, señala que para ejecutar el proyecto el Concejo debe aprobar el retiro de las luminarias, 
y que estos trabajos los realizará directamente el Ministerio de energía y que el Municipio solo hace la 
contraparte técnica. 

 
El Concejal Víctor Chandia pregunta cuándo comenzaría a ejecutarse  
 
El señor Edgardo Oñate responde que en marzo debiera empezar la obra. 
 
El señor Alcalde informa que conversó con una persona que hace los cambios de ampolletas, que 
presta servicios a Quirihue y a Cobquecura, señala que le pidió al señor Claudio Muñoz que lo viera e 
hiciera un catastro de las ampolletas faltantes para reponerlas y según el monto se hará por vía de 
emergencia.  
 
El Concejal Víctor Chandia felicita lo que se hará con el tema de las luminarias ya que es un proyecto 
bien novedoso y muchas comunas que no lo tocaron deben estar lamentándolo ya que a largo plazo 
es una economía para la comuna. 
 
El señor Alcalde comenta que una de las primeras visitas de la Ministra de Desarrollo Social fue a 
Trehuaco y en esa oportunidad le presentó varios temas de las situaciones de pobreza que la 
comuna tenía y ella hizo el contacto con el ministerio de energía y se está viendo la posibilidad de 
instalar paneles solares, dice que la idea es trabajar en un proyecto macro para reponer todas las 
luminarias de Trehuaco a LED. 
 
Sin observaciones de parte del concejo el señor Alcalde llama a votar  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad comprometer la baja de las luminarias del 
alumbrado público y su posterior reemplazo de acuerdo al Proyecto “Programa de Recambio de 
200.000 Luminarias de Alumbrado Público en Cuatros Años” 
 
El señor Alcalde dice que también quiere informar la situación de una funcionaria la señora Paola 
Gatica quien se encuentra muy complicada de Salud en la Ciudad de Los Ángeles por un accidente 
ocurrido el fin de semana en el río Itata, dice que hasta el día de ayer se mantenía un diagnostico 
complicado, que espera que se recupere pronto ya que es una familia joven, señala que por esa 
razón nunca se ha habilitado el río Itata para el baño ya que es demasiado peligroso, dice que Arauco 
estaría haciendo los estudios para ver si el río es apto para el baño e informara. 
 
La Concejala Norma Monsalve señala que gracias a Dios no ha habido más desgracias ahí, ya que 
ella ve pasar por su calle muchos jóvenes y niños solos que van al río y con la última lluvia el lugar 
del accidente quedo muy profundo, dice que a lo mejor se podrían instalar letreros que prohíba el 
baño pero el problema es que los jóvenes y niños son muy impulsivos y van a buscar el agua igual, 
señala que sería bueno que hubiera un proyecto a futuro y se pudiera mejorar las piscinas y de todas 
maneras se deberá contratar un salvavidas ya que es mejor tenerlos en un lugar más vigilado porque 
el río es muy peligroso. 
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El señor Alcalde comenta que ha pensado en hacerlo pero es muy caro, mantenerla debe ser 
alrededor de tres a cuatro millones de pesos mensuales más los salvavidas, dice que otro tema es 
que es un riesgo ya que con o sin salvavidas se puede ahogar un niño. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que sería bueno concesionar Los Boldos, que se debiera evaluar y 
plantear la posibilidad por la administración y ser votada por el Concejo, señala que la concesión 
permitiría dos cosas importantes una desligar de toda responsabilidad a la administración y al 
Municipio ya que permite que el concesionario pueda cobrar la entrada, previo contrato con la 
Municipalidad,  señala que el tema de las piscinas es complejo ya que llama a que las personas las 
quieran ocupar, dice que a lo mejor se podría dejar solo como Salón de Eventos para fiestas y otras 
actividades. 
 
El señor Alcalde dice que le gusta la idea de concesionar pero en este momento se guardan 
maquinarias y lamentablemente todos los fines de semana se está ocupando para actividades y que 
son de personas de la comuna, en relación al río dice que se podría ver la posibilidad de hacer un 
brazo donde entre y salga el agua del río y poner un salvavidas, pero se tendría que evaluar. 
 
La Concejala Norma Monsalve señala que en este momento se están dejando solos a los niños en 
los ríos. 
 
La Concejala Norma Torres agrega que no es responsabilidad del Municipio, que es de los padres. 
 
La Concejala Norma Monsalve dice que la gente le pregunta cuando se habilitaran las piscinas de 
Los Boldos ya que los niños quedan solos porque las madres trabajan. 
 
El señor Alcalde dice que los padres no pueden dejar que los niños salgan solos. 
 
La Concejala Norma Monsalve pregunta si a lo mejor se podría poner ese sistema de agua que hay 
en la plaza de Coelemu. 
 
El Concejal Víctor Chandia recuerda que haría un pozo profundo para la plaza. 
 
El señor Alcalde responde que está en proceso de licitación. 
 
La Secretaria Municipal informa que en reunión de Directivos se contempló una semana de juegos 
para los niños con piscinas, tobogán, mesas de ping-pong, taca-taca, y la instalación de aspersores. 
 
El H. Concejo Municipal continúa conversando sobre el tema dándolo posteriormente por terminado. 
 
El Concejal Víctor Chandia pregunta por el Aniversario de la comuna señalando que aún no se les ha 
informado nada, dice que más allá de los artistas sería hacer mejor hacer más actividades en la 
semana de Aniversario, más movimiento, siente que en tema de actividades el pueblo está en 
decadencia y cada verano es peor, no se tiene nada, dice que entiende que no es responsabilidad del 
Municipio todo el tiempo estar haciendo las cosas pero a lo mejor como autoridades pueden dar la 
mano para levantar el pueblo. 
 
El señor Alcalde dice que llega un momento en que la gente quiere que todo se lo haga el Municipio y 
no entienden que también el Alcalde, los Concejales y los Funcionarios Municipales tienen que 
descansar, cree que como Alcalde puede estar tranquilo, no lo puede hacer todo ya que en cada una 
de esas actividades hay que estar y es más cuando se hace la gente igual lo critica, no se sabe si se 
va a continuar en esa línea paterna donde el Municipio lo tiene que hacer todo, dice que la 
Municipalidad también tienen sus cosas y son hartas. 
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La Concejala Norma Monsalve señala que lamentablemente se acostumbró a la gente a eso. 
 
El Concejal Víctor Chandia menciona que a lo mejor la necesidad del bien de consumo ha cambiado 
con el tiempo, que a lo mejor la comunidad no quiere una buena educación o una buena Salud puede 
que quiera entretención. 
 
La Concejala Norma Torres dice que la comunidad en todas partes se siente empoderada y hay tanta 
mala interpretación que se cree con la obligación de exigir lo que no es obligación, en este caso 
desde el Municipio a la Comunidad y la obligación del Municipio es administrar y no ir a solucionarles 
temas específicos como el aburrimiento, señala que como autoridades son responsables porque 
algunos equivocadamente utilizando los medios que tienen lo usan como medio político para 
conseguir más adeptos, se trata de dar el gusto a la comunidad y al final pasará la cuenta a toda la 
administración y esa parte hay que ordenarla. 
 
El señor Alcalde recuerda que se tiene un joven encargado de Deporte, señalando que todo el año se 
estuvo invitando a los jóvenes y a la comunidad y fue imposible programar actividades con ellos, 
porque no llegan. 
 
El señor Alcalde dice que tienen un invitado al cual le darán la palabra. 
 
El señor Juan Cabrera saluda, dice que solo quiere hacer una pregunta respecto al cambio de 
luminarias preguntando si está considerado instalar nuevas líneas porque piensa que se deben 
instalar luminarias en partes donde hay flujo de personas y especialmente en la noche donde hace 
falta dando como ejemplo la calle Juan Mackenna desde el Consultorio hacia los Copihues, pregunta 
también si se puede hacer esa observación al proyecto, y si se podrá modificar. 
 
El señor Alcalde señala que no se puede modificar el proyecto, pero que habría que cotizar cuánto 
cuesta porque quedaran los ganchos. 
 
7.- INCIDENTES. 
El Concejal Miguel Vargas pregunta si se ha dado solución a un incidente que tocó en sesiones 
anteriores y que es sobre el camino de Las Nieves, ya que se encontró con dos vehículos enterrados 
donde le tocó sacarlos y hasta lo insultaron. 
 
El señor Alcalde señala dice que entre el lunes y martes enviará una camionada de maicillo, pero el 
problema es que ese camino es de Vialidad y reitera la importancia de informar a la comunidad que 
hay caminos que el Municipio no los puede intervenir, que es responsabilidad de Vialidad 
mantenerlos. 
  
La Concejala Norma Torres pregunta si existe la opción en los caminos de vialidad poner un letrero 
que explique que son de responsabilidad o resorte de Vialidad para que la gente de alguna manera lo 
vaya internalizando y no culpar al Municipio. 
 
El Concejal Miguel Vargas informa que la gente ha tenido problemas con el chofer del camión que 
reparte agua, porque dicen que es de muy mal humor. 
 
El señor Alcalde señala que se conversara con él. 
 
El Concejal Miguel Vargas señala que otro tema que le preguntan mucho es por el Psicotécnico de 
Trehuaco, porque se han dado muchas fechas. 
 
El señor Alcalde responde  que se debe tener cuidado ya que hay muchas personas que piensan que 
si se dan licencias de conducir todos van a pasar fácilmente y acá se debe mantener la Ley y se 
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trabajará en línea con Santiago, dice que lo único que falta es que los examinadores terminen sus 
horas de Capacitación. 
 
El Concejal Víctor Chandia pregunta por las escuelas de verano para los niños. 
 
El señor Alcalde señala que eso lo maneja don Carlos Rebolledo y que preguntará. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que jugó a la pelota el día domingo y los camarines del Estadio  
estaban asquerosos, demasiado sucios y como el fin de semana que viene habrá partido nuevamente 
lo plantea para que se limpien. 
 
El señor Juan Cabrera sugiere instalar un letrero que diga no estacionar porque ese día llegó la 
ambulancia y no podía estacionarse. 
 
El señor Alcalde informa que la asociación tomo un acuerdo, por todo el tema de las peleas e insultos 
de no dejar entrar ningún vehículo al recinto del estadio. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que ahí es donde sale perjudicado el señor Alcalde porque se decía 
que el Municipio no había dejado entrar los vehículos. 
 
El señor Alcalde señala que lo dirá en el programa radial ya que lo decidió la Asociación porque 
llevaban alcohol en los vehículos y como es más difícil el control se decidió que no entraran con ellos, 
pero fue una decisión de la asociación y no del Alcalde. 
 
La Concejala Norma Torres dice que conversó con la Concejala Monsalve porque se acerca el día 
internacional de la mujer en marzo y solicita que se le de los montos con los que disponen para 
realizar esta actividad exclusiva para las mujeres. 
 
El señor Alcalde dice que se reúnan como comisión y decidan lo que quieran que se les haga y como 
Alcalde verá si tiene el presupuesto, ya que las decisiones dependen del Municipio. 
 
 

Sin más temas que tratar y siendo las 13:30 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
Lucy Cartes Ramírez                                                                         Luís Cueva s Ibarra 
Secretaria Municipal                                                                                            Presidente 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 9 

ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Enero 05 del 2015. 
 

 
 

1.- El H. Concejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar el Acta Nº 73 de fecha 15.12.2014 
 
 

2.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad Aprobar el Acta Nº 74 de fecha  22.12.2014 
 
 

3.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad comprometer la baja de las luminarias del 
alumbrado público y su posterior reemplazo de acuerdo al Proyecto “Programa de Recambio de 
200.000 Luminarias de Alumbrado Público en Cuatros Años” 

 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal  

Ministro de Fe 
 
 

 

 

 

 

 


